
cÂuaRA MUNTcTPAL
DE GENERAL SAMPAIO

A VOZ SAMPAIENSE

Ata Eletrônica da Sessão Solene de Encerramento (1e Semestre) da 13 Sessão Legislaüva da 3e

Legislatura 1202512028) da Câmara Municipal de Generalsampaio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Solene; lnício: L5lO7l2A25 - 18:25hs; Encerramento:
LS/O7I2O2s - L9:L4hs.

Mesa Diretora: Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Vice-Presidente: Ana Antônia
Arruda Belarmino/PT; 1e Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT; 2e Secretário: Francisco
Reginaldo Alves Brasileira/PT.

Lista de presença na Sessão: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT; Antônio Airton Lirna Bezerra/PT;
Diernis Samara Peixoto Gama/PI; Emanuel lago Lima Ramos/PT; Felipe Vieira de Castro/PSB;
Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT; Gerardo Menezes da Silva Filho/PT; José Belarmino
Uchôa/PSB; Pascoal Cardoso de Farias/PSB. Ao todo 09 (nove) Vereadores presentes na sessão.

Oradores da Sessão: Vereador Pascoal Cardoso de Farias, assuntos abordados: (registro de
solidariedade à família enlutada do senhor Ozéias Barroso; comunicado que na volta do recesso,
em agosto, irá apresentar duas indicações junto à secretaria de infraestrutura, para a construção
de duas lombadas nas proximidades da Escola Pascoal, localidade de Cangati e restauração da
passagem molhada da localidade dos Patos). Vereador José Belarmino Uchôa (Zé Abílio),
assuntos abordados: (registro de pêsames pelo falecimento do Senhor Ozéias Barroso;
agradecimentos ao senhor prefeito municipal pelo projeto que irá beneficiar aos estudantes
universitários, com pedido para aumentar o número de beneficiados; solicitação de união dos
Poderes Legislaüvo e Execuüvo para descongelar as vantagens trabalhistas que os professores
têm direito, visto que, há anos só recebem os seus proventos sem nenhum acréscimo). Vereador
Felipe Vieira de Castro, assuntos abordados: (Gratidão por estar representando com muita
responsabilidade o povo de General Sampaio pelo terceiro mandato; graüdão pela a harmonia
que está reinando nesta Casa Legislativa; enalteceu a parceria existente entre os Poderes
Legislativo e o Executivo; registro de sentimentos à família Barroso, pelo falecimento do senhor
Ozéias Barroso; enalteceu a importância do projeto que irá beneficiar os estudantes
universitários do nosso Município; parabenização a secretária municipal de proteção social,
Gláucia Vaz, bem como a coordenaria do CRAS, pelas ações desenvolvidas na localidade do Pinda;
destaque para as Olimpíadas de Apuiarés, e parabéns aos desportistas sampaienses que estão
participando desse evento esportivo e a secretaria municipal de esporte pelo apoio aos nossos
atletas). Vereador Gerardo Menezes da Silva Filho, assuntos abordados: (Registro de suas ações
como parlamentar nesses seis primeiros meses de 2025, com destaque para as seguintes
proposituras: projeto da Vereadora Samara Peixoto, ao qual teve o prazer de subscrevê-lo,
relacionado a Política Municipal do Controle de Natalidade de Cães e

Gatos no Município de General Sampaio; agradecimentos à secretaria municipal de saúde pela a
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contratação do médico veterinário; projeto de indicação de sua autoria, relacionado ao
programa "hora de trator", ao qual o senhor prefeito atendeu a sugestão e o transformou em
projeto de lei, que está beneficiando aos agricultores do nosso município). Vereador Antônio
Airton Lima Bezerra, assuntos abordados: {Agradecimentos ao prefeito municipal pela a iniciativa
do projeto que irá beneficiar aos estudantes universitários; agradecimentos ao secretário de
infraestrutura, José Cordeiro e toda a equipe de iluminação pública pek:s serviços realizados nas

localidades de Lagoa do Meio, Pinheiros e região; agradecimentos também pelo atendirnento da

sua indicação, ou seja, recuperação do calçamento da Ladeira; solicitação de serviços de
iluminação pública na comunidade de Caraúbas; parabenização ao prefeito municipal e ao
secretário de esportes pelo apoio aos atletas sampaienses nas Olimpíadas de Apuiares).
Vereadora Ana Antônia Arruda Belarmino, assuntos abordados: {Agradecimentos a Deus, sua

família, amigos e ao prefeito ioão Paulo, por estar mais uma vez exercendo o mandato de
Vereadora em prol do povo sampaiense; agradecimentos in memoriam, ao seu paie ao Novinho,
pelo apoio durante as eleições; registro de suas ações nestes primeiros seis meses de 2025,
destacando os projetos da Feira da Mulher Empreendedora e outro que beneficia aos nossos
servidores municipais e ainda o pedido de implantação de redutores de velocidade;
agradecimentos aos colegas vereadores pela a parceria nesta Casa na aprovação de importantes
matérias; convite para um evento evangélico que acontecerá no dia 20 de julho, domingo).
Vereador Emanuel lago Lima Ramos, assuntos abordados: (Agradecimento a Deus por estar
co!'no Vereador trabalhando em prol do povo sampaiense; regístro de pêsames à família Barroso,
pelo falecimento do Senhor Ozéias Barroso; parabenização ao prefeito João Paulo pelo projeto
de apoio aos estudantes universitários; parabenização a todas as equipes e modalidades
esportivas que estão parücipando das Olimpíadas de Apuiarés; solicitação ao prefeito municipal
pâra as reformas dos campos de futebol em nosso município). Ao final, a presidente Samara
Peixoto registrou agradecimentos a Deus e ao povo de General Sampaio por lhe conduzir pela

terceira vez ao mandato de Vereadora; agradecimentos ao prefeito municipal pela a parceria com
o Poder Legislativo e aos servidores desta Casa e colaboradores pelo excelente trabalho que vêm
desenvolvendo; agradecimentos aos colegas Vereadores pela a parceria, com desejo de um feliz
recesso parlamentar.

L Assinatura da presidente e do 1g secretário na Sessão da Câmara Municipal de General

§ampaio - eE.

Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT

ls Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT â'*".19*r /r*, 4--^r
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